

«ПАМЯТЬ, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ КОНЦА»

Человеческая память. Время не властно над ней. И сколько бы лет и десятилетий ни прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к нашей победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью, разума над безумием, гуманности над варварством. Великие цели сохранения памяти о героизме нашего народа выполняет V республиканская патриотическая акция **«Во имя Родины! Во славу Отчизны!»**. Все мероприятия в течение года по патриотическому направлению, входят в районную патриотическую акцию **«Знамя Победы»**. В этом году она посвящена 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.



В рамках акции прошли районные этапы республиканских конкурсов; Конкурс поисково-исследовательских работ «Человек в истории - 2023» **«Вклад осетинских учёных в Великую Победу»**.

Учащиеся школ нашего района открыли для себя не один десяток фамилий героев нашей малой республики, которые приблизили этот день, День Победы. Всего было прислано 6 работы: из них 3 от СОШ №1 с.Камбилеевское, 1 работа СОШ с.Сунжа, 2 работы от ТО ДДТ «Ровесники» и «Аллонта».



По итогам районного этапа все работы получили Дипломы Лауреатов конкурса, и были направлены на республиканский этап! Все работы были высоко оценены экспертами республиканского этапа конкурса и получили следующие Дипломы: 1 место заняла ученица СОШ №1 с.Камбилеевское Джаджиева Ирина, 2 место ученица СОШ №1 с.Камбилеевское Табуева Эльвира (научный руководитель в двух работах Базаева Д.А.), 2 место ученик СОШ №2

с.Октябрьское обучающийся ТО «Аллонта» ДДТ Дамбегов Георгий (Научный руководитель Есиева Э.С), 3 место – обучающийся ТО «Ровесники» Багаев Таймураз (научный руководитель Цхурбаева З.Ц), все остальные работы получили грамоты за участие в конкурсе.

Литературный конкурс **«Фантазёры-2023»** «История одного произведения». В данном конкурсе ребята описали своё любимое произведение, доказали, что они не просто читают, но и идёт чёткое осознание прочитанного. Всего было прислано 4 работы: 2 из СОШ №1 с.Камбилеевское, 2 работы ТО ДДТ «Отражение» и «Кукольный дом». По итогам районного этапа все работы получили Дипломы Лауреатов конкурса, и были направлены



на республиканский этап, где экспертами были отмечены две работы: «Прототип Буратино» работа обучающейся ТО «Отражение» (педагог Волохова В.А) Юрьевой Ксении заняла 1 место; «История написания поэмы А.Твардовского «Василий Тёркин» ученицы СОШ №1 с.Камбилеевское Алборовой Моники заняла 3 место (руководитель Базаева Д.А.)



Во все времена здоровье являлось главным аспектом жизни. И сейчас уделяется достаточно много внимания этой теме. Один из конкурсов Акции был направлен на создание видеороликов, демонстрирующих осознание важности ведения здорового образа жизни **«В здоровом теле-здоровый дух!»** Всего было прислано 6 видеороликов. По итогам районного этапа места распределись следующим образом: 3 место - ООШ с.Сунжа; 2 место раздали - №1 с. Октябрьское, №2 с. Гизель и ТО ДДТ «Браво»; 1 место – СОШ №4 с. Чермен и ТО ДДТ «Сармат» . Все ролики были направлены на республиканский этап, где получили грамоты за участие в конкурсе.



1 с.Ногир – 2 место в общем зачете; а 1 место заняла СОШ № 1 с.Камбилеевское.

Все участники акции получили дипломы победителей и грамоты участников, а музыкальные подарки для них подготовили обучающиеся творческих объединений Дома детского творчества, и хор имени И.С Багаева СОШ с.Сунжа.



Икочева И. зам.директора по УВР